

ERRATA DO RESULTADO FINAL DO EDITAL 004/2012

Onde se lê:

CARGO: Técnico Administrativo de Nível Superior			FUNÇÃO: PUBLICITÁRIO			
n. de inscrição	Candidato(a)	Data de nascimento (item 47.1 do Edital)	Pontuação			Resultado
			Formação Acadêmica *	Experiência Profissional comprovada**	TOTAL	
001	1. Flávio de Castro Salles	02/03/1975	2,0	1,2	3,2	APROVADO

Leia-se:

CARGO: Técnico Administrativo de Nível Superior			FUNÇÃO: PUBLICITÁRIO			
n. de inscrição	Candidato(a)	Data de nascimento (item 47.1 do Edital)	Pontuação			Resultado
			Formação Acadêmica *	Experiência Profissional comprovada**	TOTAL	
001	2. Flávio de Castro Salles	02/03/1975	-	-	-	Inscrição Indeferida*

*De acordo com o item 61.2 do Edital de Abertura.

Unidade Universitária da Administração Superior, em 28 de setembro de 2012.

João Francisco Alves,
 Adriana Cristina Villa Real,
 Célide de Souza Granja,
 Márcio Dourado Rocha,
 Silvain Félix dos Santos

Comissão Especial para realização de Processo Seletivo Simplificado
 Unidade Universitária da Administração Superior
 Universidade Estadual de Goiás